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Фото: Соцмережі
Ракети FP-5 Фламінго успішно уразили підприємство Титан-Барикади у російському Волгограді, повідомив
Володимир Зеленський

Атака на Волгоград: подробиці удару Фламінго. Фламінго
уразили завод у Волгограді - Зеленський. Росія вдарила по
Києву балістикою. Кореспондент.net виділяє головні події
вчорашнього дня.
Атака на Волгоград: подробиці удару Фламінго

У ніч проти 27 червня ракети FP-5 Фламінго вразили одне із ключових
підприємств російського військово-промислового комплексу у Волгограді. Про це
повідомив радник міністра оборони України з питань підвищення ефективності
використання безпілотників на фронті Сергій Стерненко у Telegram та показав
відповідні відео, зокрема момент запуску п'яти ракет.

СБУ знову вдарила по станції, яка забезпечує пальним Москву

Служба безпеки вдруге за червень уразила російську нафтоперекачувальну станцію
Второво, яка забезпечує пальним Москву. Про це повідомила СБУ в суботу, 27 червня.

Фламінго уразили завод у Волгограді - Зеленський

У ніч проти 27 червня ракети FP-5 Фламінго успішно уразили підприємство Титан-
Барикади у російському Волгограді. Про це повідомив президент Володимир
Зеленський у Facebook та показав момент запуску ракет.

Винищувач МіГ-29 розбився на Полтавщині

Уночі 27 червня був втрачений винищувач МіГ-29, який виконував бойове завдання у
Полтавській області, пілот успішно катапультувався. Про це повідомили Повітряні сили
ЗСУ.

СБУ показала фото обміну полоненими

СБУ показала ексклюзивні фото обміну полоненими, який відбувся в суботу, 27
червня.

Іран атакував безпілотниками Бахрейн

Іран атакував Бахрейн безпілотниками, що, ймовірно, стало відповіддю Тегерана на
нічні авіаудари Сполучених Штатів. Про це в суботу, 27 червня, повідомила агенція АР.

Густий смог накрив Київ

Густий смог накрив Київ та Вишгород. Про це в суботу, 27 червня, повідомляють
київські пабліки.

Попередньо, як пишуть місцеві ТГ-канали, причиною задимлення у столиці можуть
бути пожежі в районі Прип’яті, але офіційних повідомлень з цього приводу ще не було.

Росія вдарила по Києву балістикою

Російські воєнні злочинці під час повітряної тривоги завдали ракетного удару
балістикою по Києву в ніч на 28 червня. Про це повідомили в Київській міській
державній адміністрації (КМВА).

Повітряну тривогу в столиці оголосили через загрозу застосування балістики.
Практично одночасно зі звуками сирен кияни почули кілька гучних вибухів.

Міський голова столиці Віталій Кличко повідомив, що в Києві працюють сили ППО та
закликав киян залишатися в укриттях. У місті пролунало щонайменше п'ять вибухів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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